



### Съставът на НСА (София) със старши треньор Емил Атанасов

Женският отбор на НСА (София) е новият (стар) носител на Купата на България. "Студентките" достигнаха до триумфа след успех на финала във **Велинград** срещу Берое (Стара Загора) с 4-1.

Състезателките на наставника **Емил Атанасов** натрупаха комфортен аванс от 2 попадения до почивката. Първият гол падна в 18-та минута.

#### **Борислава Кирева**

насочи с глава топката в мрежата за 1-0. С мощен шут съотборничката и

#### **Валентина Господинова**

направи 2-0 в 20-та минута.

През втората част „беройки“ направиха опит да променят негативния развой на мача. В 57-та минута играещата им треньорка **Диана Колева** вкара за 2-1. Тя получи извеждащ пас от най-добрата от „Берое“ –

#### **Петя Петкова**

и не остави шанс на вратарката на НСА

#### **Корнелия Найденова**

В 76-та минута „студентките“ стигнаха до гол на успокоението. Той бе дело на **Андриан а Боянова**

за 3-1. В 82-та Валентина Господинова отбеляза вторият си гол във финалната среща за крайното 4-1.



Състезателките на Берое (в зелено) не намериха ефективно противодействие на мощните атаки

Турнирът за Купата на България бе проследен от проф. **Лъчезар Димитров**. Ректорът на НСА „Васил Левски“ е председател на комисията по „Женски футбол“ при БФС. Той връчи сребърните отличия на Берое (Стара Загора). Лъчезар Димитров, който в миналото е играл и за ФК Чепинец (Велинград) награди кмета на родопската община **Иван Лебанов**

. Първият ни медалист от Зимна олимпиада е випусник на академията.

Градоначалникът получи честта да окичи със златните медали отбора на НСА. От неговите ръце капитанката на „студентките“ **Деяна Петракиева** пое Купата на България.

ЖФК НСА (София) реализира дубъл през изминалия сезон. За шести път в историята на клуба Купата на България става притежание на столичанки. Преди това с красноречивите 15 победи и 1 равенство, „студентките“ си подсигуриха и шампионската титла в изминалото първенство.

Във Велинград заради здравословни причини не се появи една от основните им фигури - **Силвия Радойска**.

През август отборът започва участието си в Шампионската лига за жени.

[Снимки от турнира за Купата на България \(жени\) - ТУК!](#)

Георги БЕЛЕВ, Валентина ГЪЛЕВА